ALU 5200-TBT E RC2

Plan de pose

RC2

Chassis OB logique rectangulaire 1V
Utilisation pour essai E selon DIN EN 1627 et suiv. RC2, RC2 N
Rainure euro aluminium 15/20
Dimension de chambre 21
Exécutions Ex.0004/Ex.0006/Ex.0022
Passage de paumelle (BD) 3,5 - 5,0
Anti-fausse manceuvre dans le renvoi d'angle (AFM-RVA)

Point de pivot horizontal (KPW)

Champ d'application

Fenétre Porte-fenétre
Largeur d’ouvrant (mm) 450 - 1600 450 - 1300
Hauteur d'ouvrant (set d'accouplement)  (mm) 770 - 2000 2000 - 2400
Hauteur d'ouvrant (set crémone) (mm) 805 - 2000 2000 - 2400
Poids d'ouvrant (kg) Max. 130/150 Max. 130/150
Les diagrammes d'application suivants s'appliquent :
-max. 100 kg document n° : H58.AWDLSO03FR
-max. 130 kg document n°® : H58.AWDLS0O04FR
-max. 150 kg document n° : H58.AWDLSO05FR
Les documentations suivantes sont nécessaires :
-ALU 5200-TBT AFM-RVA KPW document n° : H48.5200LS009FR
-Proposition de profils ALU20 document n° : H45.5200LS009FR
-Instructions de maintenance ALU document n° : H45.5200LS006FR
-Instructions d'entretien ALU document n° : H45.5200LS007FR
-Instructions d'utilisation ALU document n° : H45.5200LS008FR

A respecter impérativement :

Instructions/remarques relatives au produit et a la garantie (directive VHBH ainsi que
les documents prioritaires et annexes) !

Indications du profileur ou du propriétaire du systeme pour fenétres et portes-fenétres !

Toute la documentation est disponible sur le portail de téléchargement SIEGENIA!

H48.5200LS025FR-5 SIEGENIA 05.2019 1/8




ALU 5200
RC2

Composition de ferrure

Chassis OB logique rectangulaire 1V
Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg

529
922 ———

<
530 % C“’

<1§

<§
529 @

—
505 ‘
am? — o @ ()
a3y ——————
L. ="

922 ——

517

922

Couple de rotation et types d’outils

Positions Nm (£ 0,25)
400, 406, 410, 505, 506, 517, 518 15
908 2,5
412 4
902, 904, 907, 922 2,7
923 2,5
! Jeo7 g 915 H1 i907 60—4§ 915
T g T
‘ | © Ml 908 1ot w08 108
T \

6‘504
m @

Q

025
Oa
Oa
& P22
@) PH2

518

1) Supprimé pour le set crémone ALU-E.

923

‘ 907 622 620

516

922

530 529

700

2/8

05.2019

SIEGENIA

H48.5200LS025FR-5



A

Liste des pieces ALU 5200

Chassis OB logique rectangulaire 1V

Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg RC2
Pos. Quantité Désignation article Référence article ‘COND. ‘ Référence article ‘COND.
- 1 | Paumelle ALU 5200 BD3,5/BD5 Sans positionnement wrle p\gorlt;ﬁlgzstglz f:asfg:;i ;’tzgloE GENIA
H1 101 Poignée ALU Si-line a cylindre A utiliser avec le set Voir plan de pose
, ALU Liste des poignées
H2 103 1 Poignée ALU Globe a cylindre d'accouplement ALU-E sur le portail de téléchargement SIEGENIA
105 Poignée TITAN a cylindre ,(/;\rgrtri:ti;r?er Z\ﬁﬁllfe o a utill?sZrn:rr::uzeSrnn;rr::’ar\)/I:zsl(e@si?cn:ér:wone
400 ...1 | Compas ALU 5200 Gr. 1 FB > 450 < 600 < 100 kg MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 1 Compas ALU 5200 Gr. 2 FB > 600 < 1 600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20
FB >1 250 avec
0..1 Compas additionnel ALU e s 0 ke 857076 1 247006 10
compas Gr. 2 > 100 kg
410 1 Compas additionnel
411 1 Plague de verrouillage
412 1 Rouleau FB>1250
413 1 Rivet excentrique FB>1250
419 0...1 Verrou de compas VM ES : 1 g;g ; 188 t: MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20
0...1 Set d'accessoires ALU BD5 150 kg > 100 kg - 1 MZBS0110-00003_ 20
902 1 Vis a téte fraisée M5 x 13
921 1 Piéce de maintien
924 1 Piece de réglage S
1 Coté poignée ALU-TBT AFM-RVA KPW MMVS0460-10001_ 1 MMVS0460-10003_ 20
501 1 Verrou TBT
502 2 Piece a clamer RVA
504 1 Renvoi d'angle VSO-AFM
505 1 Gache
506 1 Gache RVA
515 1 Renvoi d'angle VSU
516 1 Verrou pivot
517 1 Chevalet
518 1 Gache pivot OB
0..1 Set d'accouplement ALU-E A utiliser avec H1/H2 MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003 _ 20
H1 604 1 Eclisse d'accouplement E M6
H2 | 907 2 Vis de couplage M6
908 2 Vis cylindrique M5 x 12
0..1 | Setcrémone ALU-E A utiliser avec H3 MMGI0060-10001 _ 1 MMGI0060-10003_ 20
620 1 ESG M6
H3 622 1 Protection pergage
904 2 Vis a téte fraisée M5 x 35
907 2 Vis de couplage M6
923 2 Vis a tole fraisée M3,9 x 13
Verrouillage ALU-E Ex.0004 Nombre de MMVR0050-10001_ MMVR0050-10003_ 20
4..10 | Verrouillage ALU-E Ex.0006 verrouillages, voir MMVR0060-10001_ MMVR0060-10003_ 20
Verrouillage ALU-E Ex.00022 page 5 MMVR0070-10001_ MMVR0070-10003_ 20
529 1 Verrou E
530 1 Gache E
922 4 Vis a téte fraisée FDS M5 x 14,5
1 VM ALU-OB/TBT 857045 1 246979 20
505 2 Gache 1xFB>1250
700 1 Tiroir 1xFB>1250
701 1 Renvoi d'angle VSU/BSO
0...2 | Verrouillage ALU FH>1250 - - 317556 20
412 1 Rouleau
413 1 Rivet excentrique
505 1 Gache
915 | 0..1 | Cale de poignée ALU ﬁoutﬂ'ﬁi;ﬁgiq“eme”t - - (Voir tableau) 200
- 0.1 f:::lg:n’:;‘:a?:o vissage E;a)ii %p)zols)' S%ﬁg (voir | MARB0050-00001_ 1 - -

H48.5200LS025FR-5

SIEGENIA 05.2019

3/8




ALU 5200 Instructions d'implantation

) Chassis OB logique rectangulaire 1V
RC Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg

2\

A R

Variantes d'exécutions de la cale de poignée
(pos. 915) (H1/H2)

USH z X X
(mm) (mm) <7 mm <7<8,5mm
<2 MFHA0010-10020_
7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ | MFHA0020-10020_
>3 -
12 - MFHAO0030-10020_

Hauteur de recouvrement
(USH)

Respecter I'ordre de priorité au montage !

2. \\uuuwy

5. 1.
s s
y N
N N
\ A
)

3

4. y

FB

3. \wuwuunwy

4/8 05.2019 SIEGENIA

H48.5200LS025FR-5



Instructions d'implantation ALU 5200

Vet
_Eg ‘\‘ Chassis OB logique rectangulaire 1V
N el & RC2
Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg

Réglages, ordre de priorité au montage et avertissement !

- Serrer fermement Ouvrir le fond de rainure de I'ouvrant !

- Ne pas forcer les vis

Pos. 412 + 413

> 100 kg

Remarque : monter les ouvertures
excentriques comme sur les illustratiops
ci-contre !

e} Option : fixer la piece de réglage
dans le palier d'angle a I'aide d'une
clé Allen SW 4 pour I'empécher de tomber ! .
A l'aide du gabarit,
enfoncer le compas a fleur
contre le profil d'ouvrant.
Q Retirer le gabarit

prémonté apres le
montage sur l'ouvrant !

a Remarque :
Graisser la cuvette
d'articulation, ne pas la

huiler !

Remarque : Pousser |'axe

de palier d'angle jusqu'en
butée avec précaution, ne pas
forcer !

BSO
" palier o (206) _
DANGER
Vis pointeau _ ~
Danger de mort en cas de chute de I'ouvrant de fenétre
Fiche compas (208) si la vis pointeau n'est pas serrée

L'axe palier compas non sécurisé (206) glisse hors de la

Palier compas (207) e e (0

SW 2,5 - . .
2.5 Nm O — - e Insérer I'axe palier compas (206) par le bas dans le
palier compas (206) et la fiche compas (208) jusqu'en

R butée.
@ e Bloquer I'axe palier compas (206) avec la vis pointeau
N4 dans la fiche compas (208) (couple de rotation 2,5 Nm).

H48.5200LS025FR-5 SIEGENIA 05.2019 5/8



ALU 5200
RC2

Instructions d'implantation

Chassis OB logique rectangulaire 1V
Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg

2\

A R

Nombre et positions des verrouillages !

==

i...
FB > 900

4@awwwn FH > 1400
FH > 2000 reansp

= FH>2000
(> 1400 reeensp
FB > 900
0‘0

g

— &=
== 2=

=

FH FB <900 mm FB > 900 mm
<1400 4 6

> 1400 < 2 000 6 8

>2 000 < 2 400 8 10

Quantité | Désignation COND Référence article
i Pour ouvrant
4.10 | G@baritPA urouvrant . 1 156926
ALU-E (Quantité nécessaire max. 10 piéces)
i Pour dormant
0.1  Gabarit , 1 MARB0060-50001_
FAB ALU-E (Percage @ 3,5) (page 5, figure 4)
i Pour dormant
0.1 Gabarit , 1 MARB0040-50001_
FAB ALU-E (Pergage @ 4,2) (page 5, figure 5)

Montage des gabarits PA ALU-E sur I'ouvrant et du gabarit FAB ALU-E sur le dormant !

1"

L=

e =r
Figure 1

QOuverture de
{marquage

Gy —adllil g —ad

Figure 2

=

Montage des gabarits PA ALU-E sur I'ouvrant

C3, O3, 8, 3T,

o b
3

; 1]
B @ n
3 =1
_
i -
; gk
_
\E Figure 3 @“ﬁ
s el
il S0, N

e |

Montage du gabarit FAB ALU-E sur le dormant

Montage des gabarits PA ALU-E sur I'ouvrant

A

moow

Ioeo <

Accrocher et fixer I'ouvrant.
Insérer les gabarits PA ALU-E dans les verrous E (529) (voir figure 1).
Tourner la poignée a la verticale vers le haut (180°).

Tourner la poignée a I'horizontale.
Fermer |'ouvrant en conservant la position de la poignée.

Procéder aux marquages sur le dormant pour le gabarit FAB ALU-E (voir

figure 2).

Ouvrir I'ouvrant.

Retirer les gabarits PA ALU-E.

Montage sur le dormant

Positionner les gabarits FAB ALU-E et procéder aux percages pour les
gaches E (530) avec @ 3,5 ou @ 4,2 (voir figures 3/4/5).

<15

—

Figure 4

>1,5

|

Figure 5

6/8

05.2019

SIEGENIA

H48.5200LS025FR-5




‘ Dimensions d'ouvrant ALU 5200

Chassis OB logique rectangulaire 1V

Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg RC2

S3 = compas Gr. 1 =FB-338
= compas Gr. 2 =FB-506
= avec compas additionnel = FB - 917
234 10 50,2 10
Coeras additionnel @5,? 25,2
- B¢ Bt
@10 70! 2| FB/2-511 _| (FB>900)

1)
W fo2-az7 15

N
s}
£
3
H3
S
n ‘ _ IR n
0 I @ A 0
. ‘ Tz .
[S) ouwm|lL (=)
~ol L[ S vl sl _
ols I on|lN S
oo| S|H ‘ A A O n| TN
Ql |2 RN o PR
| —
NECInS 0ol \ T S
© ‘ C) ) S
o ~ o o
(6] , b} - N
M " o AN
Jr & T —
o o 2 £ SAI-
S 8 8 <
A i Vi
I ' 1
o
| I o 8
T T 3
w w A
T
=
0 =
(<)) c
! Y
. . s . N s
Dimensions du pergage de la poignée voir x 3
- plan de pose standard. = -
S 5
R 2
! =1
j © T T
— — w <
1}
L — T
o~ ‘Y * o4 *
N o)
o Ui al
) }# %
r [ =)
i | S
I S
| = | s
P~ AN
p I % S Q ' . T
Nl sl 2R o 1= £
— ‘ S| ¥ - g <]
ll'? ‘ Al ElZ (l? ‘ A -
| vl T o
aox ]l & §0 A | = =
He w| Al HA o T
I n| = |7 o0
ERCHIC | '
_ L — T Ll
| © ! © S5 =FB/2-214
a T i (FB>1250) 50
| ‘ (FB > 900)
<
v
£
€

FB (largeur d'ouvrant)

1) Implantation des verrous médians et des verrouillages supplémentaires, voir page 3.

2) Supprimer le joint de recouvrement dans la zone de passage des paumelles (passage min. 3,5/5 mm).

H48.5200LS025FR-5 SIEGENIA 05.2019 7/8




Dimensions dormant

ALU 5200 Pie
) Chassis OB logique rectangulaire 1V & ’-Eg
RC Paumelle ALU 5200 130 kg/150 kg
- Milieul)
110 (FB >1250) FB/2 - 97
(>100 kg/FB > 1020) (FB >900)
|
Eo—%=—— & aauiEpad | N
¢,7
[P
o L 16,5
-] % A-A p
S | A 0 ] h g
i = 2
n T NN | “lz
| 3 A e o || |
3 .? a2 | d . & [g
Vet 3 8 [
h I ' Iz i
4 | 23,5 L ®le oz
! 71 | @4,27 o5 | |_ E g % EE
1] le o i !
i} ES%FB 3 sz [g
: N
] ] Exécution X Y ‘ X ‘ £ t
Ex.0004 18 14
Ex.0006 14,5 10
Ex.0022 15 12

-—
L Il
T T T

U HE
N + | Respecter le marquage de montage !
MEH G =
Q
<) ]77 A SRS
Q S
R S
A 4 A
£ i z
~ ) —
q 77[%
4 ° 13 13 [
€l ﬂ 2 |
U E— T
<
()]
i
Q
— A |<—
| o ! —o— . A arew) |
I
! ‘ Milieu 2)
la— o
A FB/2 + 103 (FB > 900) _

FB-194

1) Voir page 3 pour I'implantation des verrous médians et des verrouillages supplémentaires.

8/8 05.2019

SIEGENIA

H48.5200LS025FR-5



